

Гирфанов Рафаэль Гумерович



Гирфанов Рафаэль Гумерович, родился 4 января 1947 года в деревне Чертушкино Чистопольского района Татарской АССР в семье офицера-десантника.

Полковник, Заслуженный военный летчик Российской Федерации, Военный летчик-снайпер.

В 1966-1970 году курсант Балашовского ВВАУЛ.

По окончании училища был направлен в г. Фергану Узбекской ССР в 194 Брянский Краснознаменный гвардейский военно-транспортный авиационный полк им. Н.Ф. Гастелло.

В этом полку прошел путь от помощника командира экипажа Ан-12 до заместителя командира полка по летной подготовке.

В 1978 -1983 гг. проходил обучение в ВВА им. Ю.А. Гагарина, закончил заочно.

В 1984 году назначен на должность командира 369 Ясского Краснознаменного втап (г. Джанкой), присвоено звание полковник.

В 1987 году переведен на должность начальника ЛИС Ан-8, Ан-12 на АРЗ в г. Старая Русса Новгородской области.

В 1989 году назначен начальником группы транспортных самолетов (вертолетов) и специальной авиации, Ан-24, Ан-12, Ил-76, А-50 в управление командующего Авиацией ПВО страны, г.Москва.

Летал на самолетах Л-29, Ан-24, Ан-26, Ан-8, Ан-12, Ил-62, Ил-76 (в т.ч. А-50).

Участник боевых действий в Афганистане с 1979-1980 годы

Имеет налет более 10 000 часов.

Награжден орденом “Красной Звезды”, медалью “За боевые заслуги”, медалями СССР и иностранных государств.

За период службы и после побывал в спецкомандировках в Афганистане, Анголе, странах Евросоюза, Южной и Северной Америке, Азии, Африке и Антарктиде.

В мае 1997 года уволен из рядов Вооруженных Сил Российской Федерации по достижении предельного возраста.

Линейный пилот 1 класса гражданской авиации с 1997 года.

С июня 1997 года по 2010 год работал в Московском региональном управлении ФАС России, Управление летной деятельности Росавиации Минтранса России.

Жена - Гирфанова Альфия Нигматзяновна.

Сын - Эдуард, 1971 года рождения. В 1992 году закончил Балашовское ВВАУЛ, военный летчик 1 класса, за время службы освоил самолеты Л-410, А-50 РЛДН, Ил-76, Ту-134, женат, двое детей.

Сын, Руслан, 1979 года рождения, полковник юстиции Следственного комитета России, женат, двое детей.

Место жительства мкр.Заря г.Балашиха.

Источник: <http://xn--80abda0c7b.xn--p1ai/index.php?id=293>